



# 冰封路面频频滑倒行人车辆

## 市民呼吁相关部门能清理一下

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 26日,距离上次降雪已过去一周,但城区振兴路南侧非机动车道上,六七百米长的路面仍覆盖着厚厚冰层。为避免滑倒,不少骑车行人只得骑上机动车道与汽车抢道,存在很大交通隐患。

“上个星期下的雪,从下完雪,那段路就冻上了,这都一个星期了还没化。”26日,多位市民致电本报反映,城区汇金街与卫育路之间的振兴路非机动车道上,路面多被冰层覆盖,不少行人都在此滑倒。

26日上午,记者在现场看到,该段结冰路面位于振兴路南侧非机动车道上,足有六七百米长,几乎整个非机动车道的路面都被冰层覆盖。11点左右,不少

骑车行人都在该路段经过。由于路面结冰,行人必须小心翼翼的通行,稍不注意,车轮就会打滑,一些步行市民也谨慎慢行。正在记者拍照时,一位骑电动车的市民滑倒在路上。“这路太难走了,本以为靠着边还好走点,谁知道一刹车车轮就打滑。”该市民一边扶起歪倒的电动车一边埋怨道。

“别管是骑车还是步行的,一天得摔好几个。”家住附近的一位老人说,由于南侧路边分布有住宅区和饭店,不少汽车也挤在非非机动车道上行驶,有的还逆行。骑车行人只得一边在冰面上行驶,一边还得躲避车辆,极易滑倒。

记者看到,不少需经过该路段的市民,直接在路口处就绕到机动车道上骑行。有的行人便直

接到马路中间行驶,与各种车辆抢道。

附近商铺的店主表示,由于南侧高楼林立,该段路面很难见到阳光。虽然距离上次降雪已过去一周,但路面上的积雪仍未融化,被车辆碾压后就直接冻在了路上。“总是这么冻着也不是回事啊,希望有关部门能尽快清理一下。”不少市民呼吁说。

“多危险,今天光上午就俩人摔倒在这里了,幸亏不是老年人,不然非摔出个好歹。”附近做生意的陈女士说,她每天进货都从这段路经过,结冰路滑,每天都有人从门前这段路摔。特别是一些开汽车的,刹不住车就会撞上行人的,很危险。

记者在现场看到,不少人为防止摔,将车骑到了机动车道上,和快速行驶的车辆并肩行驶,十分危险。附近一保洁员告诉记者,下雪后他们会及时扫雪,但这段路车辆多,来不及扫就被轧成了冰,之后就很难清除。

“每天上班从这走都提心吊胆地,生怕摔着,绕行的话麻烦,这冰老是不化也不是个办法啊!”附近居民表示,希望有关部门能帮忙给除掉这段路上的冰,还广大市民一个安全的出行环境。

路面结满了冰,市民小心骑车通过。本报记者 焦守广 摄

### ◎相关新闻

## 百米冰路一上午就摔倒两人

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 12月26日,有市民向本报反映,在兴华西路与新纺街路口往西,路南约百米的非机动车道上结满了冰,市民骑车经过经常摔倒,不少人为了防止摔,将车骑到了机动车道上,非常危险。

26日上午,记者来到该路段,路面上结了百余米的冰,走在上面感觉很费力,记者好几次都差点滑倒。很多骑车市民也都小心翼翼通过,生怕一不留神摔。也有市民行至此后,干脆下来推车慢慢前行。

据附近一家商店老板讲,门前这段路结冰已经很长时间了,是前段时间下雪融化后造成的。由于这段路面南侧一排高楼,一整天都没有阳光晒着。这些冰结了至少一周时间了,到现在也没有融化的迹象。

“多危险,今天光上午就俩人摔倒在这里了,幸亏不是老年人,不然非摔出个好歹。”附近做生意的陈女士说,她每天进货都从这段路经过,结冰路滑,每天都有人从门前这段路摔。特别是一些开汽车的,刹不住车就会撞上行人的,很危险。

记者在现场看到,不少人为防止摔,将车骑到了机动车道上,和快速行驶的车辆并肩行驶,十分危险。附近一保洁员告诉记者,下雪后他们会及时扫雪,但这段路车辆多,来不及扫就被轧成了冰,之后就很难清除。

“每天上班从这走都提心吊胆地,生怕摔着,绕行的话麻烦,这冰老是不化也不是个办法啊!”附近居民表示,希望有关部门能帮忙给除掉这段路上的冰,还广大市民一个安全的出行环境。



路面结满了冰,市民小心骑车通过。本报记者 焦守广 摄

## “钜惠”金鼎狂欢夜

叮叮当...叮叮当...铃声清脆悦耳的圣诞音乐,我们迎来了圣诞平安夜的到来。12月24日晚8时备受瞩目的百货大楼金鼎商厦联合“坦博尔”羽绒服、金鼎购物中心五楼健身中心开展的“2012年圣诞摇滚狂欢夜”拉开了帷幕。

热情洋溢的水城市民不畏寒冷齐聚金鼎商厦广场,演出还未开始,现场已经人潮如海、摩肩接踵。伴随着一首精彩高亢的女声独唱晚会

节目正是开始,节目异彩纷呈,激情的电子鼓、特技演出等精彩绝伦的演出节目精彩不断,现场观众的掌声、欢呼声、呐喊声如雷贯耳,主持人为了营造更好的演出氛围,也跳到舞台上与演员一起互动表演起来,一阵阵欢呼声从未间断!

不仅如此,中间还穿插着主持人现场提问,精美的2012年金鼎台历、圣诞平安果等圣诞好礼现场送不停;另外,坦博尔推出的“圣诞狂欢夜”专场走秀节目,

更是让台下的观众一饱眼福;演出中穿插着“坦博尔”羽绒服圣诞大抽奖活动,更是给圣诞平安夜带来一份激情;已近午夜,热情的观众依然沉浸在圣诞的狂欢气氛中,久久不愿离去。

据悉,圣诞活动仍在继续,更多惊喜尽在百大金鼎,钜惠全城,乐享圣诞,百大金鼎会以最大的优惠让利水城,更多惊喜等您来!

(季斐斐)



## 松林镇“四结合”贯彻落实十八大精神

近日,临清市松林镇组织镇计生干部、各村计生专委主任、计生协会会长、小组长集体学习了胡锦涛总书记在党的十八大上的报告,并结合本镇计生工作实际,把学习贯彻十八大精神作为首要任务,坚持“四个结合”抓好贯彻落实。

一是把学习贯彻十八大精神与统筹解决人口问题相结合。在统筹解决低生育水平的基础上,突出做好优化人口结构工作,提高出生人口素质,继续深入开展“五举控”严厉打击“两非”行为,采取真情劝导、提供便利等多种措施促进长效节育措施落实,扎实推进出生人口性别比专项治理工作。

二是把学习贯彻十八大精神与提高计生优质服务水平相结合。按照技术优良、服务优质、管理优秀、环境优美的群众满意的“四优一满意”要

求,规范镇、村计生服务阵地和标准,增强服务功能,拓宽服务领域,提高服务质量,确保所有已婚育龄妇女免费享受计划生育优质服务,提高优质服务水平,健全各项优质服务工作制度,特别是进一步健全和完善随访工作制度,建立健全随访工作记录,为优质服务提供准确、详实的科学依据和数据支撑。

三是把学习贯彻十八大精神与计生宣传教育工作相结合。以宣传教育引导群众转变生育观念,坚持兴利导为主,让群众从趣味中体会、接受新型生育观念,积极开展丰富多彩的歌咏、演讲、书画、优生优育知识竞赛等活动6场次,滚动人口知识宣传1次,参加群众1700人次,从转变人们的生育行为、生育观念入手,大力传播新观

念,树立科学、文明、进步的婚育观念,把宣传教育融入农村建设,以农村建设为契机,把计生政策法规、政务公开、村民自治、婚育新风、优生优育知识等内容融入其中,新建婚育文化一条街2条,人口文化大院1个,刷新宣传标语160条,制作喷绘标语16条,宣传展版78块,以群众喜闻乐见的宣传形式,大力开展农村人口文化建设,推进了农村经济、政治、文化、社会建设。

四是把学习贯彻十八大精神与新任务目标相结合。分析总结本镇各项事业发展实际,在确保全面完成今年各项任务目标的基础上,对明年的计生工作进行认真思考,确定新的任务和目标,确保把十八大精神落到实处。

(任莎韵)

## 振兴办事处重视计生信访服务

在平邑县振兴街道办事处计生信访工作,办事处连续多年来发生一起因计生服务面引发的上访事件。

强化领导,构建工作网络。办事处、社区、村、组等四级信访工作网络;强化宣传,做到依法行政,大力宣传“一法三规一条例”,让群众掌握计生政策法规;强化诚信,树立干部形象。扎实开展好各项计生优质服务,严肃乱收费,严格执行执法,树立计生干部良好社会形象;强化整改落实,解决实际问题,建立健全排查、疏导、处理、回访工作制度,力争把矛盾化解在萌芽。

(李翠翠)

## 振兴办事处提升计生依法行政水平

在平邑县振兴街道办事处计生依法行政水平,推动计生工作创新发展。

依法规范管理,提升执法水平。严格执行行政执法责任制,行政执法与行政执法监督有机结合。

结合起来,加强计生队伍建设,完善人口计生工作执法制度,明确执法内容、范围、权限、依据和程序,畅通区法制和司法部门专家参与处理大计生行政执法事项中初期把关提供专业指导和服务。依法履行职能,着力抓好行政执法。计生部门实行一站式服务,在办理《生育证》等有关证件过程中杜绝“吃拿卡要”、“推诿扯皮”等现象。

(李翠翠)

## 振兴办事处促进计生工作顺利进行

在平邑县振兴街道办事处针对广大育龄人群不同时期生理需求,采取投送、构建制度计生,促进人口计生工作的顺利进行。

宣传个性化,组织计生工作人员深入村组,进村入户,开展婚前保健、优生优育和计生政策等知识;形式多样化。采取计生知识竞赛答题、文艺汇演等多种方式,让广大群众更多了解计生,使人口计生工作得到群众支持;服务人性化。把知

民、爱民、惠民融入计生服务,定期举办优生优育政策法规知识讲座,免费为计生家庭户提供政策信息,让计生家庭充分感受到实行计划生育带来的实惠。

(李翠翠)